



# радиостанция открытие

92,5 fm

радио  
нового  
поколения

## Уникальность проекта

1. Аналогов этой радиостанции сегодня нет в России.
2. Это просветительский проект, но не методом нравоучений и лекций, а методом увлечения важным, методом привития хорошего вкуса.
3. Это проект, предполагающий партнёрство с бизнесом, понимающим свою социальную значимость для общества. Вложения в качество нового поколения не менее важны, чем вложения в качество новой инфраструктуры, — но гораздо более важны.
4. В данном проекте будут использованы все существующие медиийные феномены, имеющие значение для целевой аудитории.

## Идеология радиоканала Открытие

### **Музыка.**

Лучшие образцы современной музыкальной культуры, популярные у целевой аудитории. Жанр не важен — важна музыка, важен текст, важно качество исполнения, важен талант.

Наглядное авторитетное разъяснение, почему это — круто, а это — отстой.

### **Информация.**

Информация о важном, что находится за пределами коммерческих субкультур.

### **Программы и проекты.**

Программы, связанные с творческой реализацией, поиском себя в этой жизни.

Максимальное вовлечение в процесс авторов возраста целевой аудитории.

Погружение в науку, искусство, историю, спорт.

Проекты, направленные на выявление и поддержку талантов.

Проекты, продвигающие лучшие образцы современной культуры.

### **Ценности.**

Эмпатия, договороспособность — это основа успешного общения и взаимодействия с людьми.

Мультикультурность, изучение и уважение всех культур — залог авторитета собственной родной культуры, интереса к ней.

Осознанная ответственность за то, что происходит с тобой, твоими близкими, твоим городом, твоей страной, твоим Миром.

Культ мастерства и профессионализма как одного из главных аспектов современной жизни.



открытие  
92,5 fm

радио  
нового  
поколения

# программная концепция

## Портрет аудитории

Молодые люди, имеющие обширный круг интересов, характерных для нового поколения: уникальные субкультуры, социальные сети, образование, музыка, спорт, путешествия. Основная аудитория: молодые люди в возрасте 16 - 20 лет.

## Портрет направлений вещания радиоканала Открытие

Музыкально-информационное

Культурно-просветительское

Научно-образовательное

Вещание ведётся круглосуточно.

Характерным отличием является активное вовлечение молодых людей в процесс эфирного вещания. Возможность проявить себя в каком-то эфирном проекте создаёт ажиотажный интерес внутри аудитории. Радиоканал играет роль оси, вокруг которой реализуются творческие, социально значимые и образовательные проекты нового поколения. Ведётся онлайн-вещание в Сети интернет и через собственные приложения.

Создана система подкастов и потоков вещания, отражающих разнообразие интересов и настроений аудитории.

Под брендом Открытие проводится серия ежегодных публичных массовых мероприятий.

Сформирован ряд постоянно действующих научно-образовательных, творческих, спортивных и воспитательных проектов на базе сотрудничества с учреждениями основного и дополнительного образования, студиями, клубами: проведение регулярных конкурсов, олимпиад, фестивалей, мероприятий воспитательного и просветительского содержания.

Проекты активно продвигаются в популярных информационных средах, с использованием всех существующих форм подачи программного продукта.



## Портрет актуальности

Медиаиндустрия должна удовлетворить запрос аудитории на развлечение и информацию – это ложь!

Концепт «но им же нравится» – всего лишь оправдание. Вещать в эфир массовый примитив – циничные лёгкие деньги.

Медиаиндустрия должна формировать запрос аудитории на развитие! Помогать человеку сформировать самого себя и ОТКРЫТЬ для себя что-то новое!

Мы не верим в то, что запрос на «камеди» и «шансон» у аудитории есть, а на Открытие – нет.

Мы не верим в то, что ритмичный незамысловатый позитив и пошлый вокализ с придаханием – это всё, что нужно молодым людям для счастья.

Мы верим в то, что каждое Новое поколение должно быть лучше.

Мы знаем, что уважение интересов и внимание к Новому поколению обязательны для общества, которое хочет иметь будущее.

Вкус прививается человеку с детства и формируется всю его жизнь.

Мы знаем, как это реализовать, и мы это делаем.

## Портрет эфирных программ

### «Музыкальный эфир»

Музыкальная составляющая эфира отражает современные запросы аудитории. Именно отражает, а не идёт на поводу. Ведь проблема качества и привития вкуса состоит не в том, что какой-то жанр «достоин», а какой-то «недостоин», – проблема в том, что в каждом жанре есть достойные и недостойные образцы. Лучшие и качественные образцы всех жанров составляют музыкальную часть вещания, без относительно рейтингов, навязанных развлекательной индустрией, с обязательным разъяснением критериев оценки качества и выбора музыки.

### «Новости Открытия»

Сообщения о наиболее интересных и актуальных событиях: значимые общественные события, образование, наука, спорт, культура. Подача – краткий дайджест новостных сообщений информационных источников. Возможны репортажные включения, опросы.

### «ShortSchool»

Долговременная память человека – работает просто: услышал – понял – забыл. Но в нужный момент – вспомнил. Именно так это происходит в дискуссии, на экзамене или в какой-то аналогичной стрессовой ситуации. Вдруг, память извлекает из своих хранилищ нужную формулу или фразу, или определение. Главное – вспомнить опорный сигнал: ухватить нужный хвостик нитки и размотать весь клубок ответа.

Наша программа Short School – это краткая, ёмкая, точечная информация об искусстве, культуре, науках, которая всегда пригодится. Может быть прямо на экзамене, может быть при подготовке к рабочему проекту, а может быть – в Вашей компании, где Вы сразу получите + 1000 к авторитету.



**открытие**  
**92,5 fm**

радио  
нового  
поколения

### **«Native Speaker»**

Образовательная программа, которая в легкой и удобной форме позволит прикоснуться к изучению иностранных языков. Основное содержание – рассказ об особенностях современной речи в странах – носителях языка. Прекрасное дополнение, призванное заинтересовать молодого человека и сподвигнуть его к углубленному изучению языков.

(Совместный проект с языковыми школами, экспертами; форма подачи свободная).

### **«101 вопрос зуммеру»**

Радио шоу, в котором молодым людям задаются сложные, даже провокационные вопросы, от имени старшего поколения, и они отвечают на них в живом эфире.

Каждый раз это новые гости в возрасте от 14 до 20 лет.

Тематика вопросов обширна, они могут касаться: политики, психологии, личной жизни, искусства, науки, спорта, философии.

Ответы на вопросы комментирует профессиональный психолог.

Главный коммуникационный посыл программы – попытаться услышать Новое поколение, узнать его взгляды и мнения из первых уст, найти рецепты устранения «вечных конфликтов». Банк вопросов пополняется интерактивно через социальные сети.

### **«Киберчас»**

Классический обзор компьютерных игровых новинок, который поможет ориентироваться в многообразном мире видеоигр – от AAA-тайтлов до оригинальных независимых творений, на ПК и консолях, новинок года и переизданий существующей классики. (Совместный проект с отраслевыми партнёрами).

### **«Я DJ» или «Свой трек»**

Часть музыкального эфира, где особое вниманиеделено авторским произведениям, плейлистам, музыкальным подборкам самих молодых людей, которые захотят быть причастными к вещанию. Пробы пера и реализация собственных творческих устремлений – главный содержательный аспект программы.

### **«OLD Gold»**

Старые матёрые треки, которые уже с уверенностью можно назвать культурным наследием, сопровождаемые комментариями ведущего – Бориса Борисовича Гребенщикова. Мы хотим напомнить об этих песнях тем, кто уже с ними знаком, и просветить тех слушателей, которые по каким-то причинам, к сожалению, не в курсе.

Задачи программы: раскрыть основательность и не случайность возникновения и популярности той или иной песни, группы; проиллюстрировать талант или даже гениальность автора; дать понять, что в первую очередь это плоды серьёзного и профессионального труда;

Серия программ – рубрик, посвящённых спорту, экологии, жизни и опыту личностей, значимых для прогресса и развития общества.

Как живое средство массовой информации, мы не стоим на месте, и, возможно, что этот документ в данную минуту уже не столь актуален с точки зрения названий программ, но в плане содержания и его значимости – мы всегда останемся верны себе.



**открытие**  
**92,5 fm**  
радио  
нового  
поколения

## СМЫСЛ

Образование человека – это сумма сведений, которые он запомнил, и сумма профессиональных навыков, которые он приобрёл.

Образованность – это ещё и понимание значений, усвоенных сведений, а также – умение применить полученные навыки во благо.

Наша цель – превратить образование молодых людей в образованность. И сделать это можно только увлекая их, общаясь с ними на их языке, уважая их мнение и ценности.

Если в процессе своего становления человек увлечён чем-то важным, привык любить то, что он делает, и видит плоды своих усилий, он никогда не будет разочарован по жизни, он будет иметь созидательные взгляды, конструктивную ментальность.

Наш проект – не панацея; взятый в отдельности, он не изменит всё и сразу, но он станет одной из тех важных работающих моделей, которые меняют общество к лучшему.

## Наша идея

Наша идея – уникальная структура медийной среды, призванная создать устойчивый интерес аудитории к продвигаемому редакцией культурно-просветительскому и образовательному контенту.

Это будет площадка, которая использует для обозначенной цели все существующие на сегодня телекоммуникационные возможности и применяет самые актуальные и популярные у целевой аудитории формы подачи материала.

Кто сказал, что детей в младшем школьном возрасте чему-то научить через игру можно, а подростков – нельзя?

Если карточка с розовым слоником и надписью elephant помогает ребёнку учить английский язык в детстве, то и баттл аллюзий на «Щелкунчика», так или иначе, погрузит молодого автора в музыку Петра Ильича.

Форма подачи и манера общения будут аналогичны рекреационной среде, привычной для целевой аудитории, а содержательная часть будет посвящена творческому проявлению себя, «пробам пера» в науке, музыке, литературе, спорте – во всём. И так – круглосуточно и ежедневно, в соответствии с программной концепцией вещания радиостанции Открытие.

Отдельным содержательным аспектом данной медийной платформы в сети интернет будет система регулярных образовательных программ дистанционного обучения, тестов, олимпиад, конкурсов, подготовленных в сотрудничестве со школами дополнительного и углубленного образования, творческими студиями.

Наша роль – подготовить аудиторию, увлечь её при помощи актуальных, удобных для неё моделей. Учить – будут профессионалы.